mnh

/n3331nh oty
PR

JTN T

»*y3 [gIm mnte 01NN 2No

27.09.95 TN

\\.

SNEA. o6 emivnen ©iga Eene |
o34V, 2 1 T

4 — 300335 0°'JNN2 762 W'13 THIRS  nn

2.8 00 nuann e e |

_FFe 2 qom mmmman @1 s
FL ;’"f’ £

\
11'9 NNy

-
[11]
+
)
Z i
-
- n

d

J1INT NN

\ g
o 1 1 2 )
w
\ L
\ = C.V.L.= BO.OM
\ 2 ahaen
\ J
\ 8|3 8|3 aa
\ 1S SE o"p
- . -+
==} m
DIDImA 7710 U 09T D3P I'N \\ i an i
01PN NITRA NX P39 [33p0 90 " / R — — 5
"W N T P i
Km1y | B o
L ’J
8|\
gle
$..
1l
155.0 1@d
CEEEEEEEEEEE ﬂ'g 2 g &  EEEEEEEREEEE =P i ddd 4 § J o ¢
123100 o1 o o o o o o o o N N N ~ od a o - - d o o ~N ~ o s 113100 0 ~ o o dol-d o i) ~
4 « ¥ 4 F§ 8§ 8 48 33349 338 3 37 A 2 998 38888588839 o 9 HAa8 9. 888 3 3 3 8 8
.,N-IWI“II'T” ﬁggﬁi‘aﬁﬁ hRSEﬁﬁH EESHEE gmﬁﬁﬁgkﬁg E% i ~ 33% ﬁ'{-ﬁﬁg
= e i B 3 m o N @ o m ~N W o 9 m o o o A = w o ™ m < o o o o ~ N e G— g eta e o ol of o g o O o~
N3 NMao npIno d A & 94 9 9 ¥ § ¢ L H a8 8 ¥ 9 9 8 93 8§ 9 - H 9 9 9 a' L g 3 © o o o o - O @
'WNTT TIW0A Eo A= 7.92% L=760.0 360.00 i = 1.000= 0.0 | 5.90%
R= 8584, F= 7.53 -2.71% i JtsgEE= .14 103.68
762 W'1J :wamomron RN ' ' Wik purnape gmearoig
300335 0'ann
yTugD}yE}j ;ﬁg}]‘ﬁ‘j %5‘]%]] AR aipn nrtnnm Ol (3110
Dm
TINY  peann PR
1'me S W e 1 e Sl
g**1*1 dnim g**1*1 anao |
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE 888 § 899 8 § § § @
e | g8 dagigigiggidagdigqdig9§aJa§:i4¢¢;¢ meome | ddd g gdg 8 g 9 g @
o LD'[ [l oy L'e ['s) q o o Loy uy el w oy = w w wy Loy uy oy [1e wy | oy oy T8 oy oy oy oy EEH‘.‘ E HEE E E? E E E
8 &1 5 @ — g8
ia ; ; L= 117.68 i RAD= 2000.00 pIS=  5.23 : L= 272.27 i PR . . -.-.._.;E“"M."' i1 L= 110.91
a714  *R1IR g E TNB= —144.73 . B LEN= 2BA. Ca E E.--.. 918 ‘AN g E;EE“fééE |
T ] = T T 1 | i
N”D1 00711 NINg - J9.N.1 ~ana asoo | 300 305 340 315 320 325 455 Inna 1900 1800 1805 1809
250. / 2500. . - 250. / 2500,

asros na'n 62031 1"IN-IN
15 PoaInwe 100 ['PW'OIN 2107
JIAN7 300670 544199870




